
理事会議事録 
 

 

議   事   内   容 

 

■協会長挨拶  （上野協会長） 

みなさんこんばんは、本年も協会運営へのご協力どうぞよろしくお願いいたします。昨日より十年

に一度の大寒波が襲来し降雪による鉄道の運休や道路の通行止め等が各地で発生しています。本日

の新年総会も開催が危ぶまれましたが、幸い大阪は降雪も殆んど無く、何とか開催することができ

ました。また、今週末には協会の初釣り大会を予定しておりますが、寒波が続くようなので、夜間

等は車で暖を取るなど臨機の対応をとっていただき、くれぐれも無理な釣行をしないようお願いし

ます。例年、新年総会にて前年度の年次報告を配布するのですが、原稿の編集が間に合わず、申し

訳ありませんが本年は 2月理事会にて配布いたします。ご了承をお願いします。 

■全日本カレイ入賞盾授与 （上野協会長） 

  全日本カレイ入賞者に入賞盾および記念品が贈呈された。   ≪拍手≫ 

■大阪・兵庫合同納竿大会表彰 （上野協会長） 

  合同納竿大会各入賞者に記念品が贈呈された。   ≪拍手≫ 

■令和 4年 協会記録更新表彰  （湯浅大物部長） 

  昨年度、協会記録魚更新者に記念品が贈呈された。   ≪拍手≫ 

■令和 4年 年間大物賞表彰  （湯浅大物部長） 

  各魚種 最長寸魚獲得者および大物申請数上位者に記念品が贈呈された。   ≪拍手≫ 

■令和 5年 初釣り大会審査協力について （湯浅大物部長） 

初釣り大会での検寸クラブですが、サーフ・スキッパーズ、西大阪サーフ、貝塚サーフ、ヤングサ

ーフ、関西投友釣クラブの 5クラブに審査の協力をお願いします。 

■令和 5年 年間行事予定の変更について （上野協会長） 

・昨年末に本年度の年間行事予定を決定しましたが、7月 23日（日）に開催予定の協会ＳＣ大会で

すが、会場が空いていないため開催日の変更を協議したいと思います。 

協議の結果＝9月 3日（日）に開催することが決議された。なお、天候悪化で開催できない場合

は中止とする。 

・連盟より 9月 16日（土）～17日（日）に連盟 55周年記念大会を実施する旨の通知が届きまし

た。詳しくは、連盟新年総会にて決定する模様ですが、予定を空けておくようお願いします。 

■全日本キス会場申請について （上野協会長）  
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少し早いですが、連盟への申込みが 2月 10日ですので、本日会場の申請希望を聞きたいと思いま

す。 

協議の結果＝串本会場：大阪アングラーズ、三重古江会場：長居フィッシングの 2会場を申請す

る。 

■令和 5年 登録人数について （上野協会長） 

本日、登録受付けが完了し、クラブ数は 25クラブ（－1クラブ）、登録者数は 237名（－26名）と

なりました。会員減少傾向になかなか歯止めがかかりません。 

■その他 （上野協会長） 

・2月 5日（日）連盟新年総会でのお手伝いの協力依頼がきていますので、協会役員より 5～6名の

協力をお願いします。 

・協会初釣り大会の参加申込み者数は 88名となっています。参加費については 2月理事会にて徴

収いたします。 

 

以 上 

 


